1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2-uxnopaTtaH Ans XpoMoT. 20X3 MNT ..ceviiieeeas
1,2,3-beH3oTpunason,y 27,6.ciiiinnen 400=
1,2-HachTOXMHOH-4-cynbdoknucnoTobl kKanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGeH30MNeHMo4YeBUHa, YAa 0,02..cciviiiinns 20000=
1,4-byTaHguon,y 1KMerveennen 400=

1,4-OuokcaH,4ypa 54............. 350=

1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadTanuHa,u 0,2
1-aMnHO-8-0KcK-2,4-AncynbhoKNCNOTbI HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb

Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=
1-BpomMHacpTanumH,4 12,0kr(1,5x8)........... 2500=
1-HadbTon,u 110 1800=
1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn..tnn 1500=
1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45«r....... 1500=
1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuuenne. 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r
2,2 pu6eHsTnasonaucynbdua,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsocdeHoH,uyga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponax,4(ébmncdeHon A) 0,1kr....... 500=
2,2-Anokcu-1,1-a3oHadTanmH cynboKkMcnoTbl UMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-puxnop-1,4-HadpToXmHOH 98%.................... 45000=
2,4-AnamunHo-6-okcu-nMpumuauH cynbdart,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-pnopomMaHuUnuH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmuH,y 0,15«kr...... 7000=
2,4-AnHutpodeHnn rugpasmuH,y 0,258kr(18x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodheHon,uypa 0,275..ccccvieennnns 5000=
2,4-AnHuTpoxnop6beH3on,y 1,0 s 2000=
2,4-OnokcubeH3onHanA KUCNoTa,u 04........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25.....ccnenne 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8..cciiiiinnnnn. 15000=
2,6-6uc(OkcumeTun)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-gumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-OuxnopdeHonuHaocgeHoONAT HaTpuS.......... 0,75 i 50000=

2,6-OuxnopdeHonunagodcgeHon(umn) 0,005
2,7-AnHuTtpo30-1,8-anokcnHadpTannH-3,6-aucynb@PoKMcnoTbl AMHaTpueBas
conb,ypa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-pNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCNOTbI ANHATPMUEBas Conb,4aa ...0,14kr...8000=
2-AmunHodeHon(OpTo-amuHoceHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,upa 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTo6eH30THason,u 165kr............ 1000=
2-MeTnn-5-uutpo6eHsmmupgason,y  0,05...............
2-MeTunb6eH3nnmMmuaason,y 04.............
2-MeTnnnponaHon-1 10x5 mn ...............
2-HadpTon,upa 7,85, iiiiininnn 2000=
2-Hutpob6eH3unuageH-auyetoceHoH,4 0,01..................
2-Hutposo-1-HadTon,upna 0,41............ 1500=
2-Okcu-1l-HadpTanbgerng,y 0,35............ 2000=
2-®TanounammnHo-6-okcu-3-metunasoodenson,y 0,02......... 25000=

3,3'-OkeuannponnoHUTpuUn 0,1kr............ 25000=



3,5-AnmeTunnupason,y 0,25...ccciiniinennn 500 py6/r

3,5-AnHnTtpobeH3onHasn kucnota,u  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHrnapua,y O0,4KF.uciiiiinaennes 15000=
4,4-lInaMuHOCTUNbLOEH-2,2-ancynbdokncnoTa,y 0,12............ 10000=
4,4-pnnon-6mucpeHnn 0,05.............
4,4-OnokcnandeHnncynbgoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-OmnépomdnyopecuenH,4aa 0,05............ 80000=
4-aMmuHoO-1 2 4-Tpnason,y 0 7000=
4-AMUHOAHTUNUPUH,Y 0,25.ciuinnen. 8000=
4-AueTamunHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMMuMHAanbLHaa KUCnoTta,u {1 1y 74 AoroBopHas
4-OAncpeHunamuHocynbdoHaT HaTtpua,yaa  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-MeTunymb6ennudepoH auertart,uyga 0,01..............
4-MeTnymbennudepoH 6yTupar,ypa 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,35, i 6000=
4-HuTtpo-6-xnop-2-ammHodeHon,4  0,2kr.....9000=
4-HutponupunauH okcma,y 0,25.............. 55000=
4-HutpocdTanumua,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnatunbapobutypoBas Kucrnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTun6apoutypoBas KUcnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMUHOCanNMUMNOBas KMCNoTa,4 0,25 kr............ 1500=
5-xrnop-2-aMMHONUPUANH,Y 0,1.ciiinnennnn.
6-Xnoptumon,4 0,2....ccunununn
8-OKCUXUHONUH cynbdar,4 12 kr........... 3500=
8-OkcuxmHonuH(o-OkcuxmHonuH),4  1,55................ 3500=
9,10-AnbpomaHTpaLeH,4 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT, 402 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3a,u 9,5, it 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NakTo3a,4 T9KMueoeieeenees 250=
D-(+)-PacbnHo3a,u 0,02..............
D-(+)-Copbut,y 38,46........... 250=
D,L-6eTa-chbeHnn-6eTa-anaHuH 0,02............
DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-JIuauH moHoXxnoprugpar,4 0,05kr.......... 4000=
DL-MuHganbHas KMcnorta,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02Kl...cvvvunens 10000=
D-AcnaparnHoBas Kucnora,u 1,0kr.......... 3000=
D-BanuH,4 () 1y 174 10000=
D-Inoko3a,4 1,5kr........... 100=
D-Inoko3a,uyna p] [ 100=
D-I'mioko3aHuH rugpoxnopua,4 0,02............ 3000=

D-®PpykT030-1,6-andoccopHon kucnotbl gudbapuenas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eTta-umnanatun/ auetopeHOH,4aa 0,05....... 2500=

L-AnaHuH,yaa 0,525.....cccunne.

L-ApabuHo3a O R 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 cennnnnen 35000=

L-PamMHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atunengnamuu gurngpoxnopug(mmn.) 0,005kr...... 30000=
N,N-OumeTun-1-HadTunammH-5-cynodokucnora 2-sogHas 0,02kr...1500=
NN-6uc-CanuumnnuageH-atunesgnammi,4 -~ 0,06........ 4000=

NN-AnmeTnn-n-PeHnneHaNaMmnH CONSIHOKUCTbIN, YAa 0,78kr.....15000=



NN-OumeTtun-n-®eHnneHanamMuH cynbdar,y

NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xy 0,05Kr............ 3000=
n-AMMHOOGEH30MHasA KUCroTa,u 0,65 kr......... 4000=
N-Auetun-D-rnroko3amMmuH,u 0,7 ciiiinnnnn. 15000=
N-AueToTONYyUMAUH,Y 0,04............
n-BpombeH30peHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMcyKuuHnmMmua,4 I 2000=

N-MeTunmopdonuH,y
N-Hutpo3oauceHnnamumH 04.......... 2000=
N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH,y 0,25...... 5000=
N-®PeHun-AHtpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=
Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1
Squalan(Perhydrosqualan)
Arap nutatenbHbIU(cyxaa nutaTtenbHas cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr

Arap 3Hpgo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A 0, 1Kr...cnnnnnee. 25000=

ArposaH 0,8kr............

AaunnHoBOM KUCNOTbI auruapasmna,d 0,2kr.....500=
A3o06eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcunbeH3on,4 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBcKkomy (B pactBope),4  0,9........ 500=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,yaa 0,02........ 1500=
Akpunamuna, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc NM-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sIpKO-ronyooum 0,059kr........... 5000=
AnusapuH-KOMNJIeKCOH 0,84kr.............. 35000=

AnusapuHoBbIU XenTbin P

AnnokcaH 0,24.......... 40000=
AnbOGYMUH INYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 0iiiiininnns 150=
anbda-AuetHadTanua,y 0,05kr........ 2000=
anbga-beH3onHOKCUM,4aa 1,1......... 1500=
anbda-ranakrosa,u 4,14kr......... 2000=
anbda-'vapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToOMHaARA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbdga-Toynunamokcum 0,01............
anbga-XnopaHTpaxmHOH,4 0,016kr....... 3000=
AnNIOMWHMA a30THOKUCTLIN,Y 0,01

AnoMunHUM rmapaT oKMcu,upa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
ANOMUHUA TMQPOOKNCH,4YaA 6,3KMueeeennnnns 100=
AnoMuUHWUK rpaHynblYaa 4,6.cieiiniiinnnnns 300=
AnoMnHUM OKUCb HeuTpanbHas L 5/40 gna xpomar. 1,0
AntomunHum okuck L 40/250 weno4vyHasa Ansa KONoH.xpomar. 1,0

AnomMmuHum okncb LS 5/40 wenoyHasa gna TCX 1,0
AnomMunHuUM okucb LSL ;54 5/40 HenTtpanbHas gna TCX 1,0

AnNIOMWHUA OKMCb aKTUBHbIN,Y

ANOMUHUN OKMUCbL 6e3BOAHbLIN,Y

1,0kr.......... 200=

AntomunHum okncb gnsa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 kr........ 2000=

AnoMUHMK oKUCb Ana xpomoTtorpadum no bpokmaHHy 2,4kr...... 2000=
AnomMunHuM okucb,u TY 6-09-426-75

11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=



AnomMuHum okucb,uga TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=

AnNOMUHUA cepHOKUCNbIN 18-BOAH. 4 6,4.....100=

AntomMnHumn ¢pToprcTbin 6€3BOAHBLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
AnNIOMUHOH,4YAa 0,08........... 15000=
AnomMoKpe30H 0,85...ccununen. 4000=
AMUHOYKCYyCHasi KUcrnoTa,u 92,1..ccnnnnnn. 250=

Ammuak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=

AMMOHMN BeH30aT,4aa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHMN 6EH30NHOKUCTIbIN,Y 0,3Kr....ccvvunnnn 250=

AMMOHMM NOoAUCTbLIN, YA 0,095........ccuneee.
AMMOHMN IMMOHHOKUCAbIN 3-X 3aM.,4 0,5
AMMOHM MONNOAEHOBOKUCbIN, XY 1,65

AMMOHMN MONNOAEHOBOKUCLIN,Y 26,7Kr.............. 1200=
AMMOHMI MONNOAEHOBOKUCAbLIN, YAA 11,0..cee. .aeees 1200=
AMMOHMN HaaCepPHOKUCTbIN, YAA 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHUN cepHOKUCbIN 18-BOAH.,4 25 kr...... 50=

AMMOHMN YKCYCHOKUCHbIN,Y 27,4xr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHUN (hpoChHOPHOKNCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY 28 Kr...... 100

AMMOHUN (hpoChHOPHOKUCTIbIN 2-3aMeLleHHbIN,Y  43,2Kr...... 100=
AMMoOHUM ¢pTopuUcTbIN (pacTBOp) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6e3BOAHBLIN,Y 0,1kr

AMmMoHuN ¢pTopucTbin Kucnbin(rugpodTopma),4 ....47.6 ......... 100=
AMMOHUI XNnopUucTbIn,ocH 4-5 0,7

AMMOHMI XNOPUCTLIN, XY 1,6 ccevrnnnn.. 50=

AMMOHUI XnopucTbin,Yaa 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
AMMOHMI XPOMOBOKUCIbIN,YAA 0,2uiiiinnnnnn 250=
AmmoHun-xene3so (ll) cepHokucnbin,yaa 1,0
AMMOHMN-Xene30 LWaBefieBOKUCNbIN,Y 0,9.iiinnnns 300=
AMMOHUNHaA conb 5,5-meTuneHaucanuuunoBon kucnotol,y 0,1.....
AHuUNUH GuTtapTpar,u 0,2kr ......... 1000=

AHUNWH rmpgpoxnopua,4 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNVH rmgpoxnopua,4v ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHuoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHnoHuT APA-12n 01.......... 500=

AHuoHnT APA-20n 01.......... 500=

AHunoHnT APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHunoBas Kucnorta,4 1,8kr

AHTpaxuHoOH-1 kKapboHOBas KMcnoTa,u 0,15...ccccinennnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so |l,uyga 0,032kr......... 4000=

Ac6ecTt ansa turneu Nyya 7,6kr(8x0,95)........ccvnee. 50=
AckopbuHoBas kucnota,cpapm. 1,1kr(0,4+0,7) ........ 350=
Ackopb6uHoOBas Kucnora,uaga 4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
AypuvH,uyna 0,02............. 5000=
AypodoccuH XK, kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8Kr ....c......... 1000=
Auetamup,upa 0,2.....c.c.ut 300=
AueTaTHbIN Oychep 1na........... 200=
AueTunandeHmnamMmumH,u 0,1.........
Auetnn-m-®PeHeTaUH,Y 0,4kr.......
AueTun-n-AHN3NANH, M 0,1kr........

AueToKkcum,u 0,25kr........ 2500=



AueToH ana xpomoTorp. 10x3 Mn ..............

BapbutypoBas kucnorta,yna 1 R [

Bapui azoTHOKUCNbIN, YAa 90,25........... 100=

Bapun kpeMHedhTOPUCTbLIN,Y 0,3ciiiiinnns 500=

Bapun okuchb 6/B,upa 1,0kr........... 400=

Bapun okucb,4 0,7Kr.......... 300=

Bapumn okucb,4na 0,05........... 400=

Bapun cepHuctokucnoin(cynbcpurt),4 0,7kr....... 100=

Bapuu cepHOKMUCNbIN,Y 8,5 ciiunnnn 100=

Bapun cepHokucnbin,Yaa 12,0............ 100=

Bapui yrnekucnbin,TeXH. 1420kr...... (no 30 «kr)....... 50=
Bapuin yrnekucnbin,x4 23,8kr(114x0,2)....... 100=
Bapui yKkCyCHOKUCTbIW,Y 12,0 KMo 100=
Bapun dpTopucTbin,y 1,7xr(0,9+0,8)....... 100=
Bapun dTopuctbin,una 2,25 i 100=

Bapun xnopuctbin,xy 1,4kr(0,9x1+0,5)....... 100=
Bapun xnopuctbin,y 1C7¥C T 100=

Bapun xnopuctbin,upa 9.9, iiuennn. 100=

Bapun xpomoBoOKUCbINA,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenartoHar 0,025kr.............
BeHsanbaHunuH(beHsunuaeHanwmnui),y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTtodeHOH,Y 0,5 iciiinnnnnn 1000=
BeH3anbcheHUN-ruapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amung,uy 0,15.....cvuuee. 1000=
BeH3aHTpPOH,4 0,65kr......... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3nn pogaHucTbIN,Y 0,25.......uu. 1000=
BeH3unamMuH CONAHOKUCNbIN,Y 01...cccnnennne. 10000=
BeH3nnondeHNNNNKeTOoH,4 0,1ccciiiiniinenns

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unnoBbIn 3achup NN-AUOEH3IUNrNUUMHA,u 0,02..ccccvnnnnns
BeH3nnpogaHua,4 0,3 i 2000=
BeH3umunaason rugpoxnopug 0,5 ciiiinnn. 9000=
BeH3nmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpas3ug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas Cofib,4 1,4kr.............
BeH3ounnunepuauH,uYaa 0,3........ 3500=

BeH30MH,4 0,2, 10000=
BeH30MHbIM aHriMapua,Y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,u 1,0.......... 250=

BeH3on ana xpomoTorp. 20x3 MA...ceieeieaes
BeH3oncynsdamua,y 0,4kr............. 1500=
BeH3oncynbdamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpMHOBOM KUCNOTbI MarHMeBas CoJb,u 0,1kr ........
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpMeBasi Conb,4yaa 0,5kr............
BepunnoH Il,yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOpP),4 0,25 ...... 4000=
6eTa ANaHuH , 4 1,0kr(4X0,25Kr), ..oovvevernnninnnannes 1500=
6eTta AnaHuH,x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopconUH-NpPONMOHNTPUN, Yaa 0,075kr
6eTa-AuetundeHnnruapasmuH,y 0,5«kr(0,4+0,1).....10000=

6eTta-I'niokypoHuaasa,y(mapka A)



6eTta-HadtunoBbin acoup 6eH3onHOM Kncnotol,4 0,3..............

6eTta-HadTunoBbIn achmup canmMumnoBom KNUCNOTbI,Y 0,05.........
6eTta-Hutposo-anbda-HadTon,u 0,225.......... 1500=
6eTta-OkcuHadbTanbgerna,y 0,2uiiiiinnnnn
6eTa-TnoaurnuKonb,u 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
6uc/2-MeTtokcuatun-cranar,yaa 0,1kr.........

Bop(lll) bTopna-ykcycHasa kucnota(1:2),4 7,3Kl...uuu.n. 2000=
Bopa HuTpua,y 0,5«kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 K78 174 90=
BopHas kucnorta,u 19,7 ciiiininnnns 80=

BopHas kucnora,una 2,9Kr............ 80=
BopcdTopuctoBogopoaHas KUCNoTa,YAa 72 Kl....ecevueeneen. 100=
BpunnnaHToOBbIN XENTbIN 1 e T 2500=
Bpomkpe3onoBbI NypnypoBbIA 0,1.......... 10000=
BpomMmnuporannonoBbin KpacHbIN 1 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTMonoBbIN CUHUIA 0,075, ciiiiiainns 10000=
BpomdeHOonoBbIN KpacHbIN 0, .cicieiinnnnnns 4000=
BpomdeHonoBbIn cuHun B/p 1,18..cccinnnnnne. 16000=
BbytaHon-1 ana xpomor. 3X5mMn .............
BytaHon-1,4 p41 7 ; P 100=

BbyraHon-1,4pa 129n....ccceeeevvee 120=

BytaHon-2 ans Xpomor. 1x5mn............
ByTaHONbHLIN pacTBOP TONYONCynb(OKUCNOTbL . .......... 20n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIOTbI, X4 5Tn..cccccennns 100=
ByTunoBbin 3chmMp YKCYCHOMU KUCNOTbI,Y 16n............. 100=
ByTunokcuanuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenunH meguuuHCKMMN 74,0 ..ciiiiinnnns 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5Kr............ 1000=
Banaguu (V) okucb,u 0,5Kr......uvnee 1000=
BaHnnuMHOBLIKM CNNPT,Y 0,1..ccvvnnnnnne..

BuHHasa kucnorta,ocu 0,3..ciiiiiinnnn 300=

BuHHas kucnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,upa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIK,YAA 40............. 1000=
BucmyT(lll) noanctbin,u 0,2, 1000=
BucmyTa cy6rannar,capm. 0,1.ceinnnnnnnn 7000=
Bonbdpam (VI) okncb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(VI) okucb,uyna 1,5

Fannun (111) okucb,4na 0,05......... 50000=
FannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=

ekcaH ANst XpoOMOT. 2x5mn ..............
ekcaH,ocu 35,54............. 500=
lekcaH,u 3,3t 400=

H-lekcaH ana xpomoTorp. S5x5mn  ..............
FekcnoBbIN 3chup a30TUCTON KUCNOTbI,Y 0,2....... 1000=
FekTnoBbIN 3chup cTeapnHOBON KNCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
leHuunaH hmoneToBbLIN 0,915 Kr..ccevvvnnnen. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
H-lenTaH,x4 Ana xpomoTorp. 5x5Mn  ............l.

FenTnnoBbIN 3chup N-HUTPOOEH3OMHON KUCIOTbI,Y

0,1.....1000=



FeTepoaykcuH,4 0,05Kr.....ccvvviaennen. 35000=

F'mppasobeHson,u 0,1KMeeieerennne 12000=
FmppokcunamuH cepHokucnbin,yga 359.............. 500=
F'MapOXuHOH B/c A A 1Y ' 500=
F'MapoxuHOH-6Uc-goaeumnn-okcubeHsoar,yaga 01.......
F'MApPOXMHOH-GUC-N-FreKCcunokcnobeHsoar,4yaa 01.......
F'MApOXMHOH-6UC-N-AeUMKNOKCU-6eH3oaT,Yaa 04........
F'MAPOXMHOH-GUC-N-HOHUIOKCU-0eH30aT,4aa 0,2......
F'mapoxuHoHauaueTar,y 1,00, 400=

F'MnnypoBas Kucnota,u 0,03

FMnokcmMnoBomn KUCNOTbl CeMUKapba3oH,4 0,03.......
MMuuepuH O-98 1,0

FMuuepuH 29,6

MMuuepuH,yna 1,2.iiiiieens 100=

MMuuepuH,ypa 20,0

FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,upna 0,1kr.......... 10500=
FnyramunHoBas-L kucnorta,una 0,5kr.......... 5000=
Myrapanbgerna,una(25-% BogHbIA p-p) 1,0....... 1500=
FnytapoBbINn aHrMAapvAa,Y 0,02.ciiiiiiinnennns

Fnoko3a moHormnapar cdapm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH )

Danua dmonetoBas(Cmechb Kpuctannmyeckoro omonetToBoro n oykcmHa
OCHOBaHus B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr.....cvurnrnnnen 5000=
Owna3zocmona HO® 3,75........... 500=
OvannunoBbin 3achup waseneBon KUCNOTbILY 0,2kr....... 500=
OunamunnoBbin 3¢hup agUNMHOBOWM KUCIOTbI,Y 0,4kr....... 500=
Ownanun rony6oun 2B 0,02............ 5000=
OnaueToHOBbIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
OnbeH3unn,y IR 1 15000=
OunbeH3nnuaeH aueToH,u 0,05.............
OnbéyTungunaypar onoBa {01 ¢ . 1500=
OnbyTtunoBbin achup cebaumHoBomn KMcnotbl,4  0,75kr......... 1000=
IOunkcaHTuneH,4Ypa 0,01......... 9000=

OumepnoH 0, 1., 2500=
OumeTnnrnmokcum, 4 0,5 i iiiiiiiiinens 2500=
OnumeTunrnnokcum,upa 0,25 cciiiiincinnn. 2500=
OumeTtunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OvumeTnnoBbIN 3chup aAUMNMHOBON KUCHOTbI,4 0,1Kr........... 500=
Oumetncynbduna,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
OumeTunncynbcokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHgnamMmH CoONsAHOKUCTbIN 0,06
Oumetnncpopmamua,xy 10 n.......... 100=
OumetTuncgpopmamuna,y 12 n............ 100=
OuHoHunoBbIn acpup cebaumHoBom kucnotblL,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)...... 500=
AOnHoHnnoBbIN 3c¢hup hbTaneBon KUCNOTbI,Y4aa 0,2kr........ 500=
OvwHOHMNceb6aumnHar,4 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OuvHoxpom-Il,una 0,2cciiiiiiinnnne. 5000=
OnoKkTnnoBbIN 3chup aAUNMHOBOMN KUCIOTbI,4 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
AnokTtunosbin acpup cebaunHoBomn kucnoTtbl,4  0,8kr............ 500=
Ou-napa-tonuncynboHMeTUN3TaHONaMuUH, Y 0,075......... 8000=

OnTu3oH,4Ypa 0,22.ciiiiiiiinnnns 6000=



OwndeHun,y 0,78......c........ 1000=

OudeHnnamuH,ypa 0,05.ciiiiiinnnnns
OucpeHnnryaHnaeH CUMMETPUYHbIN,Y 0,06.........
OudeHuneHokcua (OubeHsodypaH),4 0,2Kr........... 3500=
OudeHnnoBbIn achup cpraneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OuxnopamuH XbB,Tex 1,5KM . e, 2000=
OuxnopdnyopecueunH,yna 0,015...... AoroBopHas
OuuuknorekcunamuH 99%(Aldrich) 0,5 ciieinnen.
OuatunamuH rmpgpoxnopua,y 14Kr....oovvnnenn 350=
Onatnngutnokapbamar umHka,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Onatnnosbin 3achup cebaumMHOBON KUCNOTbI,Y 0,8 kr.....500=
Ounatunosbin achup,4na 10,2 cevieinenne, 1000=
Opox:KeBOW IKCTPAKT 0,1kr........... 1000=
OynbuuT,ypa 0,025........ 5000=
Xene3so mypaBbMHOKMCNOE,Y 0,6...cccetu. 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHoOe,Yaa 1,0cccccenee.. 80=
Xene3o cepHOKUCIIoe OKUCHOe, Yaa 0,9............ 80=
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-sogHoe,4aa 60,3kr......... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BogHOe 2Kl....ceu..t 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4Yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ana depputoB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHOKucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BogHOE 420,0................. 50=
U3BecTb HaTpoOHHasA,Yaa 0,8 e 400=
M3oamunoBbIn cnupTt 0,8.cieiuennenn. 200=
U30-6yTaHon-2-meTun-1-nponaHon Ans Xpom. 20x3mn.............
M306yTunoBbIn cnupT,Ypa 37 kr........... 100=
N30-HukoTnHOBOM KUCNOTLI rmapasvg,4 0,01...............
U30-oKkTaH ana xpomoTorp. Ix5mMn  .............
M3o-nponaHon ansa xpomoTtorp. 20x3mn.........
M3onponunoBbIn cnUpT,X4 22 1 R 150=
U3onponunoBbin achup canmumunoBoun Kucnotbl,y  0,1kr
UmmepcrnoHHoOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanua,yaa 01............ 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=

MHaun okucb,uyaa 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHMBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,ypa 24,0............. 5000=
MHepToH AW 0,315-0,4 0, eceieiinnnnns

MHepTOH AW-DCMS 0,05-0,16 0,2ecciininnnn.

MHepTOoH AW-DCMS 0,2-0,25 01.ccenennenn..

Wopn TpexbpomMucTbin,y 0,5 ciiiinnns 2500=

Nop,u 4,35............ 2200=

Mop,una 0,5 cciinnnns 2200=

MopHasa kucnora,upa 0,7.cvviennnnn. 2500=
Nopnodcdopm 4,5kr......... 5000=

MoHon 1Kr........... 1000=
MTakoHoBasa kucnorta,uypa 0,025........ 1000=

UTTpuin a30THOKMUCHbIN, XY 0,5 Kr............ 3500=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

UTTpun asotHoKUCNbIN,uQa

Kagmuu rmgpaTt okucu,u
Kagmui rpaHynbi, 4
Kagmunn noancrtbin,xy
Kagmun noagucrtbin,upa
KagMmnin MONoO4YHOKUCbIW,Y
Kagmuin okucb, x4

Kagmun okucb,uga

Kagmuin cepHokucnbIn,y
Kagmun cTpyxka,4

Kagmun Tennypua,y
Kagmuun xnopwua,4

Kagmun xnopuctbin,upa
KagMnn XxpoMoOBOKUCHIbIN,Y
KaseuH no NammepcTeHy,4
Kanuin azoTuctokmucnbin,y

Kanun azoTHoKucnbIn AnsA cneu.no6aBok

Kanun a3zoTHOKUCNbIN, XY

Kanun 6opHokucnbin meTta 2,5-BOAHbLIN,Y
Kanun 6opcdTopucrtoBogopoaHbIN, YAa

Kanun 6opdTopuncTbin,y
Kanun BUHHOKUCNbLIX KUCHNbIK,YAQ

0,8........... 4000=
0,2kr............ 250=
5,0iciiiiiinnnn. 500=
0,95kr.............. 1500=
4,35kr............. 1500=
O 1 R 500=
4,75 kr(5x0,95kr)......... 250
2] 74 250=
42,0 Kr...covuvvnennns 200=
< T AT 300=
1,00, 4500=
22.7...ccnuun.... 250=
2,65.....c.cuu.. 300=
< 75 300=
- Yy 3000=
2,7Kl....ue...... 500=
90,0............
99,2.......... 150=
2 Kr....... 200=
0,9.cccvnnnnen. 500=
2,0........ 450=

Kanun BUHHOKMCNbIN cpeaHun,Yaa 0,5kr............ 250=

Kanun BucmyTOoBOKUCHbLIW,Y 0,095........... 2000=

Kanun rmgpookucb Tabner,una 23,3 i 100=

Kanun oByxpoMoOBOKUCHbIN, XY 395....iueee 300=

Kanun gpurngpoopTtococdar,xy 243 ] [ S 200
Kanuwm xxenesocnHepoaucTbin %

Kanun xxenesocuHepogucTbin,umMn. 4,1kr........... 400=

Kanun xxenesocuHepoaucTbin,yaa 1,8 ciiiinnnnns 400=

Kanun noguctbin ocy 3-4 0,8kr........... 2200

Kanun nognctbin,xy 44.............. 2200=

Kanun nogucrtbin,ypa 21,6............ 2200=

Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanum nogHoBaToKuncnbIn,u g I

Kanun nogHokucnbin ,4 0,25.............. 5000=

Kanun nogHokucnbin meta 0,75 iiiiiiiinnnnn.

Kanun nogHokucnbin meTta,upa 0,2kr............ 2500=

Kanun kucnbin cepHoKucnbIn,Yaa 0,225.......... 300=

Kanun kpemHeBoONbMhpamMoBOKUCTIbINA,Y 0,5 iiiinnnnnn 3000=

Kanun kpemHedTOopucTbIN,Yaa 46,4kr(0,8x58)............... 150=
Kanun nuMmoHHOKMCNbIN 1-3aM.,2-BoA.,4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
Kanun numoHHOKucnbIn 3-3am.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
Kanun mapraHuoBOKUCNbIN, XY 0,5 ciiiiiennnnn 500=

Kanun mapraHuoBOKMCNbINW,Y 13,75kr...... 500=

Kanun mapraHuoBoKucnbin,Yaa 47 eviiiiinnn 500=

Kanun metabucynbdur,y 27 eennannns 300=

Kanun meTakpunoBOKUCHbIN,Y 0,5............ 1600=

Kanun HagcepHOKUCNbIN,M 0,5kr......... 200=

Kanun HapgcepHoKucnbin,uaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunantnokap6oHat(Kanun 6ytunkcanroreHar) 1,0....1000=



Kanun neppenaTt,uyna 0,025kr......... 100 py6/r

Kanun nupocepHUCTOKUCHbIN,Y 3,6............ 200=

Kanun nupocepHokucnbin 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,yaa 0,50 iciiinnnns 100=

Kanun nupococdopHokncnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=
Kanun poaaHucTbIn, Xy 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=
Kanun ceneHncrtbin,y 0,5 s 10000=
Kanun cepHoOKUCnbIN KUCNbINA,Y 1,5kr....... 300=

Kanuun cepHOKUCbIN, XY 6,3Kl........... 100=
Kanun cepHokucnbin,y 36,5Kr...cccevvinnnn 100=
Kanun cepHokucnbin,yaa 0,9Kr.....covvnnnnne. 100=
Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIIbLIN,Y 1,52...cc...... 1200=
Kanun Tennypuctokucnbin,u I 5000
Kanun Tennyput BoAHbIN, M 0,25.....ccvunnennn 5000
Kanun TeTtpaokcanar,yna 0,5 i, 150=
Kanun tTutaHoBOKMCNbIN, YAA 0,025kr........ 1000=
Kanun cdoccopHokucnbin 1-3am., x4 4Kr ...... 200=

Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u KMo 150=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,4yaa ] (S 150=
Kanun dpropuctbin,upa 3,6...c.un...n. 300=

Kanun xnopuctbin,xy 85Kl i 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr............ 100=

Kanun xnopucrtbin,yna L2 |4 100=

Kanun xpomoBOKUCHbIN,XY 0,78 uuiiiiinnnnnns 300=
Kanun-HaTtpnm BUHHOKUCIbIN,OCY 0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTpmMm BUHHOKNCNbIN, XY I T 250=
Kanun-HaTtpnm BUHHOKUCIbIW,M 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-Hatpun BUHHOKMcnbIin,yga  30,9Kr.................. 200=
Kanun-Hatpun yrnekucnbin,xy 2,85 s 300=
KanbueuH,uypa 0,204....cccnvvrnnn
KanbuueH,uypa 0,084...............

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN 0,01.cccvvinnnnnn.

Kanbuun rugpart okucu,yga 8,4kr(0,2x42)....... 50=
Kanbuun ruapookuchb,4 12,0 iiiieiiinnnens 50=

Kanbuun ruppookucb,4yaa 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuumn okucb,4aa /N 1{ 50=

Kanbuun cepHUcTbIN,YAa 0,5 iiiinnnn 500=

Kanbuun cepHoKucnbin,4 3,4 kr(0,2x17).......... 50=
Kanbuun cepHokucnbin,Yaa P4 0 I 50=
Kanbuun cteapar 21,2Kr...cccnvenns 200=

Kanbuun yrnekucnbin,y 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekncnbin,uga 0,9kr......... 70=

Kanbuun ¢pochopHokmcnbin 1-3am,4 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢ptopuctbin,uyna 0,50 iciiiinn. 350=
Kanbuuin xnopucTbin nnaeneHbIn, Y 6,9kr(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopuctbin npokaneHHbIn 6/B,4Aa 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopucrbin,u 14,7«kr(1,0+0,2+11+0,5+2,0)..............
Kanbuun xnopucrtbin,uga 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-eogHbin,gy - 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,una 0,216................ 7000=
KanpunoBas kucnora,u 4,0kr(0,8x5) ..........

Kap6amug,4 1,8kr........ 150=



KatnoHut KY 2-8-4C 0,8.ccvvvrnnn.. 100=

Katnonut KY-1,4 0,35kr........ 100=

KBacubl antoMmoaMMOHUWHbIE,Y 25 . 100=

KBacubl antomoaMMOHUMHLIE, YAa 1,8......... 100=

Keacubl antomMokanueBble,d 20,5KF..cccciiinannnnns 80=
KBacubl antomokanueBble,Yyaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=
KBacubl xpoMmokanueBble,yaa 27,0.cccciinnnnnnn. 200=
Kucnota a3otHasa,0C4,xu4 193Kr...cvvvnnnnnnns

Kucnora 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHedTopuctaa 45%, ypna 8 Kr......... 200=
Kucnorta mono4yHasn-40% ,4 4,5Kr....cccnvvnnnn.. 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 (08 (. 300=
KucnoTta HUKOTMHOBasA,uMn [ 1y 174

Kucnora cepHan,OCH 50Kr...ovvennnen.

KucnoTa consiHasi cmHTeTn4eckas 28,2kr(12x0,6+21)............
Kucnorta consiHas, x4 115..cneeesn

Kucnota ykcycHasa negsHas, x4 200..ciceiieinnnns

Kucnota ¢pocdopHas,y 34KM...ocviieeanns 150=
Kucnota ¢propucroBogopogHas , x4 5,5 Kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopoagHasa,4  5,5kr........ 150=

Kucnota xnopHas,x4 13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uyga 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBas 0,05 i,
KncnoTHbIN APKO-KpaCHbIN 0,005Kr........ccune....

Knen kazenHoBbIN 1062,5..cciieiiiiieinnnne. 300=
Ko6anbT a30THOKUCHbIN, XY 0,6

KobGanbT ABYyXNIOpUCTbLIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT Monn6aeHOBOKUCbIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTMOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cteapmHoBokucnbin,byga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KopudocoduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Man-I'proHBanbAg cyxomn 0,2kr........... 4000=
KpacHbIn 6eHranbckuu 0,02...ccuiinnnnnn. 25000=
KpacHbin nerkocmbiBaeMbIn 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 50,0, i 200=
KpemHeBas kucnora BogHas,4 0,45 KF..unvunninannns 300=
KpemMHeBas kucnora BogHas,4yaa 0,35KM...cveernnnns 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnorta,uyga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuyeckuin comonetoBbIn 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
Kcantrugpon,u 0,1ciiiiiiiiinnnes 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr...ccevnnnnnns 10000=
KcuneHonoBbIn opaHXeBbIn 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX cOeAUHEeHUN, Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) 18 KMueiiiieieeenens 2500=
Kymaccu 6punnmaHToBbIN CUHUA 0,2kr(2x0,1).....ccvuvnene. 30000=
Kymon nsonponun6eHson Ana Xxpomor. 15x3 M .
KyndepoH,una 57.cceennnn.. 3000=

Nakmoup 0,06

Nakro3a K Y] '{ (R 100=

JNlaypuHoBbIN aHrMppua,y 0,3 kr............. 25000=



INlenkoTpon «O»
JInMOHHasa KucnoTa,4yaa
Nntun ruppup,

JlntTnn cepHOKMCNbIK,YAA
INntuin umtpar,ypa
JlromMmuHOnN,4pa

MMromuHop 3XK

IMromuHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05..ciiiininnnns 5000=
NromuHop BoagHO-rony6om,4 0,075....... 7000=

IMTrommnHocop BoagHo-ronybomn 458 TH(OukcaHTUneH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHXeBO-KpacHbIN,Y 0,075, ciiiiiannns 7000=
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY 0,075, ciiiiinnns 7000=
MMromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHe3oH 1 351 i 5000=
MarHe30H 2 2,035............. 4000=

MarHun KpeMHeKucnbin MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHumn okucb 6e3 cepbl 04.............. 150=

Marumn nepekucb,uaa 3,2kr(0,5x5+2x0,35)....... 150=
MarHuim nopouuok 0,3 s 1500=

MarHun cepHOKUCnbIN, M 0,4 ciiiiirnnnnn. 60=

MarHui cepHOKUCIbIN, XY 20,5......cccnnneee 100=

MarHum cteapar 14kr............ 150=

MarHumn cbtopua,4 99 kr(3x25+1x24)............ 500=
MarHmmn xnopucTtbin, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=
Maruumn xnopucTtbin,yaa 14Kr....cunvneeee 50=
ManaxutoBbIn 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeuHoBasi KUCNoTa,u4 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
ManeuHoBbIV aHrMapua,Yaa 5,9kr........ 100=

MapraHey xnopucTtbin 4-B.,4 0,5 i,

MapraHewy xnopu1cTbIn,y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHOKUCNbIN,5-BOAHBIW, YAA 12,2kr.......... 150=
MapraHeu(ll) dTopua,xy 0,5kr .............. 300=
Mapraneu(lll) okucb,ocy 11-2 1,0........... 300=

Macno MI-601 7,0iiiiiiiinnnne. 10000=
MacnsiHbIn aHrMgpua,y 0,2...cccnvinnnnn 400=
M-AnHnTpOoOGeH30N,4Yaa 0,2....ccevnnnne 1000=

MeaHbIM Kynopoc 111Kr.......... 100=

Meab azoTHOKMUcnas 0,8

Meab BUHHOKMCRNAaA,Y 0,9 iiiiiiinn. 350=

Meab aoByxnopucras 2-sogHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meab NUMOHHOKMCNAA, Y 0,5........ 250=

Meaob macnsiHokucnas,u 0,2...... 700=

MeabL ogHonoagucTas,u 1,025.............. 1500=

Meab okuchb rpaHynbl,Yaa 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab cepHOKUcnaa oCHOBHas, Y 0,36.iiiiiinnns 250=

MeAb CEPHOKUCIIAA,Y.....cerrrremnnnarrrennnas 110,5kr...... 200=

Meab cTeapart,y 18,8............ 250=

Meab cteapuHoBokucnas,u
Meab yrnekucnasi oCHOBHas,u
Meab xnopHas,u

Menab(ll) 6pomua,4

Meab(ll) TeTpachTOopobopaT,y

0y Leeeerreenn.
0,2

0,3 euerereeeanns 10000=

3,3 i,
2,0kr(4x0,5) ......... 2000=

1,04kr(0,7+0,3+4x0,01)........ 30000=

1,3kr(13x0,1)........250=

35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=

2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
0,5 i,
200 KF..vvenrnnn. 50=



Me3unTun okucb,u 0,8Kr....ccevveenns 3000=

MeTaHUNOBLIN XenTbIn 0,15KNM..cccnvvinnnns 5000=

MeTaHon 0,09

MeTunoBbIN KpacHbIN 3,05............ 2000=

MeTunoBbin chnoneToBbIN 0,15...........

MeTunoBbIn 3¢hup aHUCOBOW KUCIOTbI,Y 0,05

MeTtunoBbin achup macnsaHoum kucnotbl, 4 1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin 3chup n-ruapokcndeH3onHon kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpoGeH3oaT,4 0,5 s 2000=
MeTunaTtunkeToH ansa xpomotorp.  20x3mn.................

MeTon mapka A 3044........cciiienne 700=
M-HutpobeHarnpgpasuva,y 0,1 KMeviieeennans 25000=
Monou4Has kucnorta 80%,4 0,5..ccccu....

MoHoMeTMNoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUIEHITIMKONA,Y 0,5«kr.......... 800=
MoHoxnopamuH Xb 125,0.....ccccvnvnenn.
MoHoaTaHonamuH rugpoxnopua,y  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTtunoBbin 3acpup aTunedrnukons,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057.ciciiiieiienens 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,4aa 14,4kr(0,6x24)................. 120=
m-TonundpTanumua,4 {110y 174 2500=
Mm-TonynamHrugpoxnopua,uana 0, 1Kl eeeerrrnnee 2000=
Mm-TonyuneHaMamuH cepHoKuchnbIn,4Y 0,16...................

MypaBbuHasa kucnora,y 62,00 i 200=
Mypekcua,uaa 0,432............ 7000=
M-PeHnneHguamMmH CepHOKUCNbIN, 4-BoaHbIN,Y - 0,1Kr.............. 2000=

MbIWbAKOBUCTbLIN aHrMAPUA,NMN. 0,5 i

Hatpuin 2,6-auxnopdeHonuHaodeHonaT, 4 1,25........... 45000=
HaTtpui asoTucToKMUCnbIN,XY 2,0kr............ 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCIbIN, XY 34,0.......... 150=

Hatpui asoTucrtokucnbin,4 425..ccciinnnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,uga 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccennnee 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 210KF....ccvvnene. 50=

Hatpuin asoTHOKMCNbIN,YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpun antoMMHMeBOKUCNbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpun aMmnHOYKCYCHOKUCTbIN, Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBoKucCnbIn,Y 0,2 i 2500=

Hatpun 6pomucTtbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpuin BaHagneBOKMCNbIM MeTa,Yyaa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7«r(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuin BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcaHutpoko6ansTaT(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
Hatpui ruapookucb, x4 8,0.ciiennnn.. 100=

Hatpui ruppookucs,y 62,5 ciieinnnns 50=

Hatpun ruppookucb,4na 129kr............. 100=

HaTtpun rmuppookucb,una 80,0.......... 100=

Hatpun runocynbdpur,u S50 KM.....covnvnnnns 50=

HaTtpun ganatnungutnokapbamar,y 0,05......cccnnvnne 1000=

Hatpun popgeuuncynbdart,uyna 0,125......... 2000=



Hatpuin nogucrbin,uga 0,3iiiinnnnnn 2500=

HaTtpui nogHOBaTOKUCHbIW,Y 0,095......... 3000=

HaTtpuin nogHoOKMUCNbIN MeTa 0,09

Hatpuin KanpunoBoOKUCHbIN,Y i 2000=

Hatpun Ko6anbTUHUTPUT,YAA 3,05KF...c.ccevnnnnn 2000=

Hatpuin KpeMHeKkucnbIn MeTa,u 0,05

Hatpui KkpeMHekucnbin,Yaa K 150=
Hatpui kpemHecdTOpUCTLIN, YAA I O P 100=

Hatpuin kpemHecdpTOpPUCTLIN,YAA 54............ 100=

Hatpui naypar,4 (HaTtpun nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25).........
HaTpun nuMmoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,4 ST 4

HaTtpui numoHHOKUcnbIK 3-3amely., 5,5-B.,4ypga 18,3kr................

HaTpun nMMOHHOKUCbIN,OCY 7-3 1
HaTtpuin ManenHoOBOKUCHbIN CPeaHUIA,Y 0,2KM...uuvrnnnns 500=
HaTtpuin manenHoOBOKUCHbIW,Y 0,2Kr......... 500=

HaTtpui mypaBbMHHOKUCNbIN, YAA

7,2kr(0,9x8).......100=

HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa 1,0

HaTpuit MbILbLAKOBUCTOKUCTILIN OPTO 0,5

HaTtpui Hap6opHOKUCNbIN,Y 0,45................. 400=
HaTpuit HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTILIN,Y 0,15kr.......... 200=
HaTtpui HUTponpyccuaHbIn,Y 1,1Kr.............. 2500=
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa 8,65Kr............... 3000=
HaTtpui neHTuncynbcoHaT,Yaa 0,02................
Hatpui nepunopar,u 0,6uciiiiinnrrinnnns
Hatpuin nupoBuHOrpagHOKMUCHbIN,Y 0,8 ciiiinnnnen 2000=
Hatpui nupocepHucTokMcnbIN, YAa 0,7 cieiiinnnnn.

Hatpuin nupodocdopHokucnbin,y 30,0...... 100=

Hatpui canmumnoBoKkucnbin, x4 0,3uiiiinnnnn 500=
HaTtpun canmumnoBoKucnbIn,Yaa Vi3 ] 500=
Hatpui cenenug,4 0,8  ciriiiirrinnns 5000=
HaTpuin ceneHUCTOKUCNbIN,Y 1,00 3000=
Hatpui cepHucToKucnbIn 7-BOAH,4 80,9kr................. 50=
Hatpuin cepHuctokucnbin 6/8,40a 23,4Kr................ 100=
HaTtpui cepHucTOKUCNLIN NUPO 2,0

HaTtpun cepHucTokucnbin,uga

Hatpun cepHokucnbin 10-B,4

20,2kr(32x0,5+4,2).....50=
Hatpui cepHoBaTUCTOKUCHBLIN 5-BOAH., 4  2122,5Kr......cccevuevnennnns
Hatpuin cepHoBaTUcTOKUCBIN 5-BOAH.,YAa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)
176kr(35+30+120x0,9)....

Hatpui cepHokucnbin 10-BoAH.,YAa 2,7kr(3x0,9)........... 50=
Hatpun cepHokucnbin 6/B,x4 20,4kr......... 100=
Hatpuin cepHokucnbin 6/B,4na 6,0Kr...c.evnenne. 100=
Hatpun cynbcdua(Adrich) 0,05............ 500=
Hatpuin cynbduma,una 0,5..cccuinnnns 400=
Hatpun cynbdut 6/B choTtorpachmueckun 825,0............ 30=
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y 0,6..cccccvnvnnnnnn. 300=

HaTtpui cypbMAHOKUCLIN KUCTbIA NUPO
( FekcarnppokcoaHTumoHar (V) 6-BoaH.)  0,5...............

Hatpuin TeTpabopHOKUCNbIN, XY
HaTtpun TeTpabopHOKUCNbIN,Y
Hatpun TeTpabopHokucnbIn,Yaa
HaTtpun TetpacdeHnndbopar,umn.
Hatpun TeTpadTopobopar,u

50,0.......... 150=
26,9«kr..........100=
51kr........... 150=
0,06............. 10000=



Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmuecknn  175,0........... 50=

HaTtpun tpumeTtadhocdar,u 0,6KM......cccvnnene. 200
Hatpun TpudeHnnumnaHobopar,xy . 4500=
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa 1,0kr(2x0,5)............
Hatpui yrnekucnbin KUCNbIA,XY 15,3, 50=

Hatpuin yrnekmcnbin KUCNbINA,Y 24,0ccciiiiiiiiinnns 50
Hatpuin yrnekucnbin KUCnbin, Yaa P (N (O
Hatpuin yrnekucnbin, 6e3BOAHbIN,XY 4,0kr(4x0,95+0,2)..............
HaTpun ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y 58,75Kr.....ccuvnnnee 50=

Hatpui ykcycHokucnbin 3-BoAgHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ...........

Hatpun cpopmanbaerng 6ucynbcpuT, 1-BoAHLIN,Y 0,8..........
Hatpuin ¢phocchopucrokucnbin opto 2-3am.,5-BoaH,u 2,0
HaTtpun chocchopHoBaTucTOKUCLIN, YAA 31,8......... 200
Hatpuin ¢pocchopHokmcnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr...........
HaTtpun chochopHokmcnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............
Hatpuin ¢phocchopHoKkucnbIn 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6
Hatpuin cpocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=
Hatpun ¢pTtopucrtbin,ocy 9-3 21,5.....cccnnnee. 300=

Hatpuin cptopuctbin,uyna 345 i, 200=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 35,0......... 250=

HaTtpun xnopuctbin,oc4 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=
Hatpui xnopucTbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=
Hatpuin xnopuctbin,uyaa 7,7kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBOKuCnbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uutpaTt HeUuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=
Hatpui Aabno4yHoKkucnbIn,4 0,9kr............ 500=

Hatpusa napa-ammHocanuuymunat 0,5  iiiiiierenenn.
HadhTnnoBbIn KpacHbIN 0,05............ 6000=
HadTonoBbin 3eneHbin b 0,01.............

HurposuH cnupTopacTBOPMMbIN, UM 255 i, 1500=
HurposuH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45 Kr........... 1500=
HurposuH cnupTopacTBOpMMbIN, YAA 8,7kr.......... 2200=
Hukenb a3o0THOKUCHLIW,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=
Hukenb a3oTHOKUCNBbIN,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=
Hukenb gnatungutnokapb6amar,y 0,1 ciiiiiiiiiineea, 500=
Hukenb HadTeHaT,y 0,25Kr.....ccevneennnn. 600=
Hukenb oKucb,4 0,5 i, 1000=
Hukenb cepHOKUCNbIN, XY S (R 200=
Hukenb cteapart,y 345, i 500=
Hukenb cTeapuHOBOKUCNLIN,Y 0,24........ccccnnenee... 500=
Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHBIW,Y 181,6Kr...cueneiniiinnenas
Hukenb(ll) cynbcammHoBOKUCbIN 4-BOAHLIN,Y 0,4kr.......
Hukenb(ll) xnopua 6-BoaH.,4 208,2kr(0,8x5+175,2+29).........
Hukenb(ll) xnopupa 6-BoaH.,4na 13,6kr(17x0,8)............... 300
HukoTtuHoBas kucnota,umn.(MERCK)O,1Kr................. 4000=
Hunbcknn cuHnn gna gedekrockonun 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvx,xy 0,02..cciiiiiiiiinnnes 10000=
HutpunotpumetTundcgocdoHoBasa kucnora,4 0,3.iunnnns 2000
HutpoGapbutypoBas kucnora 0,15.............
HuTtpo3o-P-conb,u 3,9 2000=
HutpoH,upa 0,1KMenerinnnnn 20000=

HutpodnyopecueuH anaueTar 1 [0 e T 50 pyo/r



HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 pyo/r

Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r
HoBokanHomup, 0,9....cccevvnnenen
0-ALeTUNO6eH30MH, 0,1..cinirnnns 3000=
o-AueToTonyumauva,d 0,2Kluueeneiinnne. 2000=
o-beH3oun6eH30MHasA Kucnora,u 0,3KMuuneeriinnnnnns 2000=
O-BpomaHuson,4 I 15000=
o-bpombeH30MHasn KncnorTa,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
Okucb xpowma (lll),4yaa 1,8 iiiiinnnne. 300=
o-Kpeson,u KM, 300=
OKCrMapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02.ciiiiiiinnne, 5000=
o-Kcunon,upa 710 NUTP..eeeeeeeee. 70=
OnoBo B ry6ke,4 (I 1500=

OnoBo B nano4kax,4yaa 39Kr..ciiiaennns 2000=
OnoBo rpaHynbl,uga 1,0icccciinnne.. 2000

OnoBo agBynoaucroe,4 0,5...ccciniinnns

OnoBo aByxnopuctoe 2-BOAH,4 41,6KlMeeerrinnnnnen 1200=
OnoBo cepHoKUcroe,4 43,0........... 1200=
OnoBo(rpaHynbl),4yna 0,975Kr................. 2000=
OnosBo(npyToK),yaa 0,75KN.uineininnnnn, 2000=
o-MeTunrngpokcunamuH rugpoxnopua,y 0,05..............
o-HutpoaHunuH,y 1,5 1000=
o-Hutpo6pombGeH3son,4 0,15KNM.ccceneiinnnns 8000=
O-HutpoauceHnnammH,4 1 g 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE30N0BbIN 0,002

OpaHxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondcgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonuavH 0,05 iiiiiiiinneenns 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonymanHoOBbLIN peakTuB,4Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
ManbMuTHOBaA KMCNoOTa,u 0,8KlM..cccevvennnne 1000=
n-AMMHOOGEH30MHaA KMCNoTa,u 12,15 i, 4000=
n-AMuHodeHUNMepKypaueTar,y 0,2.......... 4500=
n-AHU3NANH rmgpoxnopua,y 04.....ccevvvvnennnn 1500=
napa-AMuHoeHoNn cepHOKUCNbIK, YaAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagerna,y 4 O P 700=
n-Bpomb6eH30heHOH,4 0,5 i iiinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,u 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunammHoasobeH3on 0,1, 8000=
n-QumTunammHo-6eH3anbaerng,4 0,025............ 5000=
n-Auxnop6eH3on,4 1kKr........... 500=
n-AnatnnammHo-6eH3anbaerna,4 0,03............ 5000=
MeHTasputpuT-TeTpabeHsoart,4yna (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,u 445........... 1500=

NMenToH mMAcHOM chepMeHTAaTUBHbLIA  0,5Kr..........ccvcvvnvnnnnnn 1000=
NenToH ocHOBHOW cyxoun 0,75kr(0,25%3).....ccceunnnne. 1000=
MenToH cyxoun chepmeHTaTMBHLIN(ITOCT 13805-76) 3,4Kr............. 1000=
MNepekucb Bogopoaa,uaa 19,0u i 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMuUHo-4,6-AuHutpocpeHon),4 0,45........... 3000=

n-WoaHuTtpo6eHson,y 0,25...cccceuennnn



NMupoBuHoOrpagHas KucnoTa,uyaa 0,5kr............. 2000=

MuporannondgTaneunH,4 0,08kr............ 10000=
NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=
NMupokaTexuHoBbIN (huoneToBbIN 0,02........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH XK 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunosbin acpup)..0,2kr...5000=
n-HUTpoaHMUnNuH,4 0,8.ciiiieiennnsnn 2500=
n-HutpoaHunuH,4Yna 0,65...ccvvrnnes
n-HutpoaueToceHOoH,Y 0,1 i,
n-HutpobeHsanbagerna,u 0,5, i, 15000=
n-HutpobeH3o0MHasa Kucnorta,uaa 0,12kr........... 500=
n-Hutposo-NN-[lumeTunaHnnmH,y 0,25
n-HutpomeTnn-aHUNuH,u 0,1 s 10000=
n-HutpodcdeHon(uHankaTop) 0,1+0,05mmn.......... 2000=
n-HutpodeHon,u 0,35 i 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5KM..ceieiiieinenn, 500=
n-OkcandeHnNnamMmH oUYNLEHHbIN 0 50000=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............
Monucop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4aa 0 1. s
Monuatunenrnukonb «Monuokc-100» a/xpom.,x4u  0,6......... 500=
MonnatnneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 0,5.iiinnns 3500=
MonuatuneHrnukonb cebauunHaT,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonnaTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 9, 0Kr . ireieraas 15000=
Mopoxpom lll,4 0,25KN...cccevenneennns 12000=
Mopowok antommHmneBbin All [ 3 (S 400=
Mopowok antommHuneBbin MNMA-4 4 I 400=
MpumynuH,4pa 0,02 iiiiiiiiiinieens 75000=
MponunoBbIN cNUPT,XY 20 L. 300=
MponunoBbIN CNUPT ANA XPOM. 5x5Mn ...l
n-TonymanH(4-MeTunaHumnuH),4 1,00 500=
n-Tonyoncynbdamua,y 30,0...cciiinanns 500=
Mytnponn,upa 0,3KMueeiiiieeennnns
n-®eHuneHanamMuH CepHOKUCHbIN, YAa 2K i iiiiiiians 2000=
n-®eHuneHamamuH,4(Yp3on yepHbin [1) 0,5 ccciinnnnns 2100=
n-PeHnneHanamuH,uYaa 0,85, i, 2300=
n-PycuH ocHoBHOM ana moy, 0,4

n-XMHOHAMOKCUH,Y [ T

P (1) 6pomucrasn,y 1,00 i 5000=

P (Il) okucb kpacHas,uyna 1,00, 5500=

P (ll) okcup xenTtas,y 2,3

P asoTHOokucnaa 1-BogHasn, x4 1,0

P asoTHOKUcnaa 2-BogHasn, x4 0,5

P asoTHOKMcnaa 2-BoagHasn, 4 1,0

P asoTHoOKUcnaa 3akucHas,uYaa 0,9........ 3000=



P okucb xenrtas,una

P okucb kpacHas

P cepHokucnas

P xnopupa ,4na

P xnopua,umn

P(I) azoTHOKMUCRNas, 2-BOAH.,YAa
P(Il) azoTHOKuCnaa 1-BoAH., x4
P(Il) azoTHOKMCNaa 3akKucHas,4
P(ll) asoTHOKMCRNan,4

P(Il) nogucTtasa kpacHas,4yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcdmHo3za-D-(+)

PeakTuB Npucca,uyna

Peaktue ®uwiepa Ne1

Peaktus ®uwepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6ocdnaBuH

Pogamunu C
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uga
CanuuunanumMunH TMTaHa,u
Canuumnamup,v
Canuuunannnua,J
CanuuunoBasi KNCNOTa,u
CanuumnoBoMn KNCNOTbI aMua,u
CanuuuncnyopoH,4na
CanoHuH

Caxapo3sa,u

Caxapo3a,uga

CBuHel, 6€H30MHOKUCNbINW,Y
CBuHey NanNnbMUTUHOBOKUCTbIN,Y
CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,Y
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) asoTHOKMCNLIN,XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) auerart,upa
CsuHeun(ll) auxpomat,xy
CBuHeu(ll) ykcyCHOKMCNbIN,Y
CBuHeU,vpa

CeneH amopdHbIN,Y
CeneHucTast KUCnora,u
CeneHuncTasi Kucnora,uaa

Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCTIOE ,4aa
Cepebpo cepHOKMcnoe,4yaa
Cuvnukarenb gna TCX
Cunukarensb J1J1254 5/40 ansa xpom.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80
CUMM-TputnaH

Conb Jlukonpa 1b

1,0
0,8

0,650
3,27

0,19

0,15kr(3x0,05)........ 8000

0,075 Klenvvvvinenennns



Conb Mopa,u 0,36 i, 150=

Copowur 8OO KF.. e 100=
CNMAHAOC 0,02KFuueieeinrnnnrnnrnnns

CnupT n3obyTnnoBbIn,Yaa 89,502 Muuueiiiiii i 150=
CnnaB Po3se 10,0, 1250=
Cnnas FOHOK-36 95,0, 250=

Cpepna Nucca N'PM c rnrokoson 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepna N'mcca 'PM c nakrosoun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CraHpapTHbIN o6pa3seu Ansa XxuMm.aHanusa 0,05kr

CrteapuHoBas kucnorta T-32 2 17 (R 100=
CteapuHoBas KUCnoTa,4 20Kr...ccieiennnnnnns 200=

CtunbbeH 0, 1K M eieeiiiieeeinans 25000=

Ctupon ctabunusanpoBaHHbIN TMAPOXUHOHOM 1% 14 Kr............. 200=
CTpOHUMIN CepHOKUCbIK,YAA 0,5 i iiiiirriinneeanns 150=

CTpoOHLMK yrreKkucnbin,y 80 kr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMM yrnekucnbin,uaa O 150=

CTtpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMI XINTOPUCTbIN, XY 0,4 ciiiiiiiiiinnennnns 250=

CTpoHUUA XNOPUCTbIN, YAa 0,8....cnnuuut 300=

CyaaH 1 0,08....cccvviiinenns 1500=

CypaaH lll,ypa 0,025

CyapaH IV 0,3KMuurneernnnnnennns 4500=

CyaaH 4yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CyaaHoBbIN YepHbIn B 0,01..cccucnnnnnne. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45...ciiiiiiiinnns 3000=
CynbdammHoBas KUCNOTa, Xy 0,6............ 400=

CynbdaHunoBas Kucnora,4yaa 0,5 iiiinnnnn 450=

CynbdapcaseH 0,014....ceieenanne. 100000=
CynbdocanuumnoBas KMcnora,u A 300=
CynbdocanuumnoBas KMcnota,uga 18,3Kr.......c.cevevueneens 350=

Cypbma 0,025......cceninnnnnnn 3000=

CypbMa OKUCb, X4 (O 700=

Tl rnapooKuchb,4 0,25, i e

TI(l) aTtokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp aByokucb,Yaa 0,3

Tennyp(lV) okncb,4 55 6000=

Tennypucrtas Kucnorta,u 1 J

TepedTaneBon KUCNOTLI AuXNopanruapua,upga  0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT neHTa3apUTPUTa,Yaa 1 e
TeTpabpomdceHuncpTanemH,4 O 1 R 7000=
TeTpabpomceHoncpTanens 0,005

TeTpabyTnammoHnm NoamcTbiN Y 2, 1KM..ocvvevinrnnnnns 4000=
TeTpameTUNaMMOHUN NOQUCTbIN,Y 0,09................
TeTpameTunammonun noguctbin,y  0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTaT dpriyopecuenHa,yaa 0,05...cuuneee. 8000=
TeTpadeHunn 6op-HaTpun,yaa 0,01.....ccceeeeeint
TeTtpaxnop6eH30n,TexH. 0,6

TeTpasaTMNaMMOHMN NOQUCTLIN,Y 17Kl eiiiiineiinnnnn 7000=

TeTpasatunammonun 6pomuctoin,g 100,0................
TeTpastuntuypamaucynocpua(Tuypam E),uyna 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=
TumondTaneuH,yaa 0,45....ciiiiiiinnnnn, 8000=



Tunoauetamua,y 0151 4000=

TnobapbuTtypoBas Kucnorta,uyna (Y O F 8000=
TunornnkoneBon KUCNOTbI aHUNUA,Y 0,09kr.............. 5000=
Tunopndennnamun,v4 (PeHoTnasnH) 130,9kr.............. 500=
TnomouyeBuMHa,xu 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomoueBUHa,4 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TuomouyeBMHa,uYQa 22,5KF..cccaeennnns 200=
Tunocemukapbasung,una 0,2KMeeineerennnns 1500=

TuTaH (IV) okucb,u 0,24kr............. 250=

TwuTtaH ruapva SIS (R 2500=

Tutan gByokucb mapka PK 150,0............. 1000=
TutaH gByOKUCH cneumnanbHbIN 1 . T

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),4yaa o 1T 3000=
TuTtaH(lV) ABYOKUCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonynanHoBbLIN ronyooun 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasA KUCNOTa,TeXH 0,4KI ..ovvvnevrnnnns 1500=

ToHep anekTporpacdpunyecknm yepHboin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpadunyeckn yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpnbeH3nnamuH,u (0124 '{ 1500=
TpubeH3soun rnMuuepmH,4 0,2KMueeeerrirnne. 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpwunoH b,4 P % . O 200=
Tpuc(okcumeTun)-ammHomMmeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcnmeTun)-aMmmHoOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-umaH 3TuNoBbLIN 3chup TpuaTaHonamuHa,uypa 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8KmM.cvieeinennanns 1500=
TpudcdeHnnamumH,4 0,25.ccuinnene 12000=
TpudeHnnmeTtaH,y 0,1kr........... 9000=
TpudcdeHunmetaHon (tpucdeHunnkapbmuHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=
TpudcdeHnnosbin achmp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300=
Tpudenundocddar,y 1,0, 300=
TpuatTaHonamMuH rugpoxsnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonamMunHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TPUITUNEHINIUKONb,Y 0,25
Tpuatunoptodopmuar,uaa 9n.......... 2000=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=

Yrnepop 4-x-xsop. Ansi XpoMoT. 4x5 mn.........

Yrnepop detbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepopa 4eTbIpexxnopucTbIn, x4 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIN BAY-A 115,0..cunennnnne. 70=
YpeTaH(3TUnoBbin 3acpup Kap6baMMHOBON KUCNOTbI) 0,24...ccvnennn..
®deHnpoH(1-ceHnnnmupasonmaoH-3),4 20,0......ccuenninne 750=
PeHuNnaHTpaHUNoBas KMCNnoTa 0,02.......cccnnvneee 5000=
PeHunapcoHoBasi KUCNOTa,4 0,55(11x0,05)........... 700=
PeHunrnapasvH cepHokucnbin,yaa  1,55kr.............. 700=
PeHMNTUOMOUYEBUHA, Y 0,1kr............ 700=
PeHunnyopoH,4 0,06kr.............. 5500=
PeHundnyopoH,uaa 1,3, 6000=

deHon, x4 (0 500=
®deHon,upa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)........... 500



PeHONOoBbIN KPAaCHbIN 0,025............. 10000=

PeppoBonbohpam 70(W — 75,2%) 7,5 s 1000=
PuoneToBbIN NMPOKATEXMHOBLIN 0,01............ 20000=
PnopornoumH 6e3BoAHbIN 0,115kr......... 35000=
dnopornouuH,Yyaa 0,055........... 8000=

dnyopecueuH guaueTtar 0,08.......... 70000=

dnyopecuenH aubyTupar,4 0,2.ciiiinnnn 50000=

dopmanuH 1,8,

dopmanbgerng 6ucynbduT HaTpuUA 1,2kr(0,6x2).....150=
PochopHo-BonbdpamMmoBas Kucrnora,yaa 0,25....ccccvinennnnn 6000=
dochopHOo-MmonNmMbaeHOBaA KACNOTa, X4 0,45kr....... 4500=
PoccopHO-MmonubaeHoBasi KUCNOTA,u 4,5KN....cccvvnnnnnn 4000=
dTaneBon KUCNOTbI Anamua,4 0,1........... 3000=

drannmung,y 852 Kluvvvvviinnnnennnns 100=

®dykcuH kucnoin(PyouH C) 0,76 cuuiiinnnnnnes

PYKCUH OCHOBHOM 0,024«r........ 4000=
XankoH,4y(beH3anbaueTodeHOH) 3,25 i 1000=

XenaToH 3 0,03......... 2500=

XUHrMapoH «4yaa» 8,0......... 500=

XuHo30m,4 18KrM..eveeeennnne 3500=
XuHONUH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=
XuHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=

XnopamuH b 20,75kr....... 200=

XonecTtepun —opTo-6eH3oaTt,4yna 0,6..cccvvvvvinnne.
XonectepuHoBbIN 3¢hnp aHUcoBoM Kucnotbl,uaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHOM KUCNOTbI,YAaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3(hMUp KaNnPOHOBOMU KUCIOTbI,4aa 01.........
XonectepuHoBbIN 3chup KOpniuHOM Kucnotbl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3¢hnp N-0pOMOEH30MHON KUCNOTbI,Yaa 0,3..........

XonectepuHOBLIN 3¢hUpP N-reKCUITOKCU OE@H30MHOW KUCMOTbI,Yaa 0,9.......
XonectepuHoBbIN 3¢hMp NeHTageKkaHOBOM KUcnoThbl,unal,l..........
XonectepuHoOBbIN 3¢hUp N-HUTPOOEH3OMHOM KNCNOTbI,4Aa 08...........

XonectepuHoBbIN 3(PUP N-OKTUITOKCUOEH3OMHOWN KUCNOTbI,Yaa 0,425....
Xpow (Ill) okucb,4pa VI | 300=

Xpowm (lll) xnopua 6-BoaH.,4na 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=

Xpom cepHOKUCHbIN 6-BOAH.,4Yaa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=

XpomatoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomaTtoH NAW 0,125-0,16 pgnarasoBounx/r 0,1

XpomatoH NAW 0,16-0,2 Ana rasoBou x/r 0,2

XpomaTtoH NAW 0,2-0,25 Ans rasosowu x/r 0,1

XpomaTtoH N-AW(OTMbITbIN KNCIOTON) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpomatoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razosou x/r 0,1
XpomatoH NAW-DMCS 0,25-0,315 ansi razosow x/r 0,1
XpOoMOBbIN TEMHO-CUHUN 0,985.......... 7000=

XpomoreH 4yepHbin ET-00 0,153........... 5000=

XpomoTpon 2B 0,05.ciuiuinnnn. 20000=

LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=

Lleaun a3zoTHOKMCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Llennionosa Mukpokpuctannuyeckas a/xp i R

Llepe3nH cnHteTnYecknm Boicokonnaskmm M-100 58,8............ 1000=
Llepun cynbdaT,y A 1 { P 2000=

LuaHuH 0,03 10000=



LinknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=

LIMHK rpaHynbl,yaa 20,0....cccinnene 300=

LUuHK nanbmMmuTaTt,u 1,25...ccceennnns 800=

LIMHK cepHOKUCAbIN ,4 56,9kr(0,2x157+0,5+22)....... 70=
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4na 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKMUCNbIN,Y 48,9, ciineinnn. 70=

LIMHK cepHOKMUCNbIW,YQa 132,3kr(147x0,9)............. 80=
LiHK cTeapuHOBOKUCHbIN,Y 10KMevvvnnenne 200=

LIMHK yKCYCHOKUCHBbIW, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK xnopucTtbin,y 20,0............... 100=

LiupkoHun aByokuchb,4aa 75,0............. 1500=
LupkoHoBbIn nopowok [L} 0,2...ccccnviinnnnn

LiIMpKkoHOH 0,02...cciiiinnnn.

LLlaBeneBas kncnorta,ocuy 4.0 ciiiiiiinnnns 150=
LLlaBeneBasa kucnorta,xu (018 F 100=
LLlaBeneBas kucnora,u 80,9 i, 80=
Anektporpacdpuyeckum Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyeckun Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qo3uH K,uaa L T 15000=
Jo3uH MeTuneHoBbIN No Man-IproHBanbAy cyxowu 0,2 iiiiiiinnnns
J03nH MeTuneHoBbIN cuHUK JlenlumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 295, 4500=
ApPUNOXpPOM KpaCHbIN 0,3..ccinennnns 2500=

ApPUNOXPOM YEpPHbLIA UMI. 0,228.......c.cvnen. 5000=

ATaHon ana XxpomoTorp. 3x5mn ...........

dTunauerar, x4 25,4Kr.....ccvvvvvnannns 200=
dTuneHrnukonb,uYaa 8 T 100=
dTneHanaMMHTETPayKCyCHas KMCNoTa,Yyaa 1,4kr(7x0,2)............
ATnnoBbIN 3¢hpup 4-HUTPOOGEH3OMHOMN KUCNOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATnNoBbIN 3(hpUp 6€H30UHON KUCHOTBLY  TKF ...ccvvenennenen. 700=
STnnuennosonbB,TeXH.,1 copT 150 n.....cccnneeeee. 100=
ATUNLEeNNo30sbB,4(2-3TOKCU3ITaHoM) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
ATtunuennonosa,4 35,0 1500=

SAHTapHasa Kucnorta,x4 0,5 i iieirinriennns



